

Фестиваль песни, света и добра!

В Мотыгинской детской музыкальной школе состоялся второй детский фестиваль вокально-хоровой музыки «Вокалиссимо» для дошкольников. Фестиваль направлен на объединение дошкольных учреждений вокруг вокально-хорового искусства.

Организатор фестиваля – музыкальная школа при поддержке администрации п. Мотыгино.

Фестиваль дарит детям праздник, помогает воплотиться детской мечте. Выступая на сцене, ребята чувствуют себя маленькими артистами. Они проходят первые радости творческих побед, испытывают первые трудности, слышат настоящие овации, видят восхищённые взгляды сверстников и взрослых, испытывая при этом огромное чувство гордости.

В фестивале принимали участие солисты и ансамбли дошкольных образовательных учреждений поселка Мотыгино «Ёлочка», «Белочка» и «Чайка».

В соответствии с положением о фестивале, его участники представили свободную программу из вокальных произведений под «живую» музыку. Юным артистам аккомпанировал ансамбль преподавателей музыкальной школы под управлением Тараса Бормышева. Ансамбль не только сопровождал вокалистов, но и помогал им раскрыть образ песен.

Праздник музыки начался сразу в холле музыкальной школы – всех гостей встречали герои любимой сказки Мальвина и Артемон. Под приветственные звуки ансамбля преподавателей участники прошли в концертный зал. Открыв мероприятие, директор ДМШ Татьяна Самкова пожелала участникам вдохновения и удачи. Праздничная программа началась с выступления общего хора первого класса ДМШ под руководством

Татьяны Семеновой шуточной песней «Лягушачий концерт».

В этот день публика концертного зала школы музыки услышала 13 лучших отечественных детских песен. Каждая из них была особенной, яркой, запоминающейся. Почти все участники впервые выступали на сцене музыкальной школы, впервые учились слушать и петь под взрослый аккомпанирующий ансамбль. Волновались и певцы, и их родители, воспитатели, музыкальные руководители. Но все получилось!

Детский сад «Белочка» представляли ансамбль «Бельчата» под руководством Наталы Бутаковой и пять солистов, которых подготовили Александра Федорова, Светлана Святова, Татьяна Семенова.

Савина Маша очень выразительно исполнила веселую песню «Зеленые ботинки». Романтично прозвучала песня «Сказочный мир» в исполнении Ульяны Рукосуевой, а Данил Лыхин покорил зрителей оптимизмом и красочностью исполнения песни «Семь подружек». С большим интересом зрители слушали Ярослава Зайцева с песней «Неприятность эту мы переживем». Очень нежно, с большой любовью и трепетом Алена Дроздова исполнила для зрителей «Летний вальс».

Зажигательное выступление вокального ансамбля «Бельчата» (Ульяна Рукосуева, Света Бабина, Марина Иванова, Маша Савина, Тимофей Губич, Данил Лыхин, Соня Малютина, Катя Федорова) с песнями, посвященными счастливому детству и любимому садику, вызвало бурю оваций.

Юные артисты из детского сада «Ёлочка» выступили в составе трех вокальных ансамблей и хора подготовительной группы (руководитель Ольга Степанова), а также одного солиста (руководитель Александра Федорова).

Вокальный ансамбль «Подснежник» (Алена Орыщенко, Александр

Короленко, Матвей Филиппов, Анастасия Резванцева, солистка Вероника Зуева) выразил восхищение природой и передал любовь к родной земле через «Весеннюю песенку». Ансамбль мальчиков «Дружные ребята» (Александр Короленко, Матвей Филиппов, Иван Власенко, Захар Баравко, Антон Драцкий, солист Ярослав Егоренко) не оставил равнодушным ни одного человека в зрительном зале, эмоционально исполнив патриотическую песню, напоминая нам о военных событиях сегодняшних дней. Свою любовь к маме и папе выразили ансамбль девочек «Солнышко» (Алена Орыщенко, Анастасия Резванцева, Вероника Зуева, Лилия Шишкина, Юlia Кондратьева, Маша Кульмова, Арина Аникина) песенкой «Про папу» и хор подготовительной группы песенкой «Мамочка». Солистка Мирослава Лукшова из старшей группы детского сада «Ёлочка» очень нежно спела песнь Б. Савельева «Если добрый ты».

В исполнении обучающейся подготовительного класса ДМШ Василисы Зайцевой из детского сада «Чайка» (руководитель А. Г. Федорова) мы услышали проникновенное исполнение песни «Самая счастливая».

Завершился праздник гимном фестиваля, который дружно спели все участники, зрители и ведущие под сопровождение ансамбля преподавателей музыкальной школы.

Отмету, что все выступления, вошедшие в программу фестиваля, были интересны. Каждый артист и коллектив был награждён заслуженными аплодисментами и искренним признанием зрителей. В завершение программы были подведены итоги фестиваля детского вокально-хорового творчества «Вокалиссимо». Все участники награждены грамотами за успешный вокальный дебют, благодарственными письмами и подарками администрации п. Мотыгино. За большой педагогический труд и вклад в развитие талантливых детей отмечены и музыкальные руководители дошколья.

От имени педагогического коллектива музыкальной школы, родителей и общественности благодарим Ольгу Базылеву, и. о. Главы п. Мотыгино, и Ирину Валюс, специалиста администрации п. Мотыгино, за поддержку юных дарований родного поселка.

Надеемся, что фестиваль принес всем участникам много положительных эмоций. До встречи на новом фестивале света, добра и ярких впечатлений!

Ольга СТЕПАНОВА, преподаватель музыкально-теоретических дисциплин МБУ ДО Мотыгинской ДМШ (АП)



Преподаватель ДМШ Татьяна Семенова, член жюри, вручила детям из «Ёлочки» почетные грамоты